

爱心市民帮助留守儿童圆梦

# 李欣卫昨日穿上新羽绒服



章先生的妻子给李欣卫穿新衣服。



本报枣庄12月4日讯(记者 李泳君 通讯员 胡文兵) 4日,本报C05版刊发了峰城曹庄小学三年级三班的留守儿童李欣卫,父母常年在外,他则由爷爷奶奶抚养,他的梦想就是在寒冬里拥有一件新的羽绒服,市中区爱心人士章先生了解到他的情况之后,4日当天就将一件羽绒服送到李欣卫的手中。

“这个孩子我了解了情况之后,感觉他非常不容易。”4日中午十点钟,家住市中区的市民章先生就致电本报诉说他的想法,“现在留守儿童这么多,对于咱们来说,买一件羽绒服可能不算什么,但是对于留守

儿童来说,带去的更多的是温暖。”章先生的妻子告诉记者,他们家有一个孩子今年9岁和李欣卫同龄,看到孩子生活条件这么艰苦,非常心疼。“还这么小,父母就不在身边,非常可怜,我们这么做也是希望用实际行动教育一下孩子,让孩子从小学会感恩,懂得付出。”

“这个孩子身高多少,我们想给他买一件羽绒服。”4日中午,不少的爱热线打了过来,询问李欣卫的具体情况。鉴于需要帮助的留守儿童非常多,在章先生买完羽绒服之后,其他的诸多爱心人士表示希望将爱心延续到下面的孩子。

由于章先生比较忙,在和记者

协商之后,章先生便和妻子一块儿驱车来到了峄城区古邵镇曹庄小学,“我们给你买了一件衣服,送给你作为一件礼物。希望你在将来的日子里好好学习。”中午12点左右,刚刚到了放学时间,李欣卫在学校大门口等着爷爷接回家。

“非常感谢你们,这个孩子让你们挂心了。”李欣卫的爷爷李广银见到章先生显得非常感激。“这个孩子很听话,不过父母常年不在家,基本上都是我照顾。”

李欣卫穿上羽绒服,显得有些腼腆,“谢谢叔叔阿姨。”在爷爷身边,李欣卫显得不好意思,紧紧抓着李广银的手。

## 留守儿童愿望榜

留守儿童姓名	年龄	儿童的愿望
祖轩	四年级10岁	一个粉红色的大书包
褚红雨	五年级10岁	一件羽绒服
王鑫	五年级10岁	一套儿童读物
杨腾腾	五年级12岁	一件羽绒服
杨宏伟	五年级11岁	一件羽绒服
贾丽	六年级12岁	给奶奶买保暖内衣
邓一凡	八年级14岁	一套课辅书

## 学生火车票开售

需要提前10天预订

本报枣庄12月4日讯(见习记者 孙姝华) 4日,记者从枣庄西火车站了解到,目前学生票已经开始发售。

据枣庄西火车站的工作人员介绍,从12月1日至2013年3月31日期间乘坐火车的学生,可持学生证或相关证明购买学生票,但如出现,涂改学生证登记地址、学生证未按时办理学校注册、学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章,没有“学生火车票优惠卡”,优惠卡不能识别或与学生证记载不一致等情况均不能购买学生票。

据了解,在代售点购买学生票不收取任何手续费。目前,学生购买火车票享受的具体优惠情况为:购买硬座火车票享受半价优惠,硬卧火车票和动车组二等座均享受全票价的75%。

据了解,目前互联网订票和电话订票都已开始订购学生票,订票时间同到现场买票一样,都需要提前十天预订。

## 贺岁大片来袭

本报枣庄12月4日讯(记者 李淼) 2012年末,黄金档期来临,准备欢度世界末日的同时,诸位的船票和电影票准备好了吗?冯小刚的《一九四二》、陆川的《王的盛宴》以及李安《少年派的奇幻漂流》将战火燃至12月。在此期间,郑伊健、蔡卓妍主演的《我老公不靠谱》这些格调清新的喜剧爱情类占据市场。

12月12日《人再囧途之泰囧》将上映,该片是黄金档期众多大片中少有的纯喜剧电影,成本不大但人气很高,有望再创佳绩。12月20日成龙第101部作品《十二生肖》引领贺岁狂潮;随后《血滴子》与《大上海》接踵而至;黄金档借助着圣诞节和元旦的节日气氛,影城将迎来新的观影热潮,2012年国产大片年底集结完毕,正天影城欢迎您的光临。

## 今冬最好的礼物,祖轩——想要一个粉红色的书包

本报枣庄12月4日讯(记者 李泳君) 今年10岁的峰城留守儿童祖轩每年只能见到父母一次,祖轩从一年级到四年级每次考试都是名列前茅,成绩非常突出。四年了,祖轩只用过一个书包,在她看来,能背上一个崭新的书包,就是这个冬季最好的礼物。“虽然家庭情况不是很宽裕,但是祖轩这个孩子学习成绩非常突出,每次考试都是班级前五名,而且非常乐于助人,同学有什么困难,她都非常热心。”四年级一班,祖轩的英语老师胡文兵向记者介绍,“这个孩子的父母常年在外,一年到头见不到人。但是她非常自立,很多事情都是靠自己。”初次见到记者,祖轩显得有些腼腆,说话间不免有些紧张。“午饭在学校吃,下午放学才回

家。我都是住在爷爷家。爸爸和妈妈都在南通,一年才见一次,我很想他们。”在沟通了一会儿之后,祖轩的话才慢慢多了起来。“她父母都在南通的一家化工厂打工,一年最多回来一次,孩子还上学,都是我照顾。”电话中,家住古邵镇毛庄村,祖轩年近60岁的爷爷祖顶峰显得有些沧桑,“年纪大了身体也不是很好,也尽量节省着花钱,孩子的学习用品很久没换了。”“我想要一个大书包。粉红色的。”在祖轩看来,能拥有一个崭新的大书包,在这个渐冷的冬日里,就是一份最好的礼物。“这个孩子非常喜欢读书,平时经常读一些小说或者是小文学,是个非常有才的孩子。”胡文兵说。

## 留守儿童邓一凡——想要一套课辅书

本报枣庄12月4日讯(记者 张旋 通讯员 胡文兵) 邓一凡是枣庄市古邵镇曹庄中学八年级的学生。去年,他的父亲由于车祸去世了,母亲为维持家庭生活迫不得已外出打工。倔强的邓一凡一下子变成了孤独的留守儿童。除了好好学习,将来出人头地,他不知道还有什么方式可以改变艰难的家庭情况。有一套与教科书配套的课辅书,是他目前最迫切的愿望。据邓一凡介绍,父亲去世以后,家里没有了经济来源,母亲在一年多的时间里经常提出要出去打工,但是一直对他放心不下。直到今年上半年,母亲还是外出打工了。“我妈妈有时候会打电话回来,我就哭着求她回家,可是她总说打工我们就没饭吃了,让我

坚持住。可是我现在很孤单,像没有家了。”在交谈中,倔强的邓一凡时不时转头,避开记者的视线,但是掩不住声音哽咽。当记者询问他有什么梦想时,他一直在摇头,最后才慢慢地说,“能不能给我一套课后辅导书。”邓一凡告诉记者,他以前也跟母亲提过,但是没钱买。他只想好好学习,这是目前最直接,也是最迫切的愿望。据邓一凡的班主任介绍,邓一凡成绩很好,很要强。但是家庭非常贫困,身边没有亲人,让他有些孤独。“我去他家进行过家访,真是家徒四壁。但是这孩子很好学,努力表现的像正常学生一样,学校交任何费用他都争取交上,但对他来说很困难。这次他愿意说出梦想,接受帮助,也是意料之外的。这应该就是他现在最需要的。”

化糖疗法试验成功 今正式在枣庄地区推广 适用于常规治疗效果不明显的2型糖尿病患者

# 不打针 不吃药 创90天临床治愈糖尿病的医学奇迹

**血糖高,盲目降糖 药害>病害**  
●40岁以上的中年人,长期服用急性降糖药肝肾损伤率43.5%、70岁以上为85.9%;  
●许多患者重复服用药效相同而名字不同的降糖药;  
●血糖降下来了,糖化血红蛋白却上去了,心、脑、肝、肾、眼等并发症加重了。  
血糖高了就降糖,难道不对么?服药时,你是否想过,为何健康人不吃药也不怕血糖高?而医学证实:健康人根本没有降糖机能,只有化糖本能!  
**健康人为什么大吃大喝 不怕血糖高?**  
在《糖尿病的新革命,化解血糖不吃药》的书里这样写道:化糖



本能是你自身就具备的,任何口服药都给不了你化糖的本能。  
一个很饿的人,只要吃一点糖就会恢复体力,精力旺盛,因为糖很快转化为了能量。  
书中还具体讲到很多化解血糖的方法,患者如有疑问,不妨仔细阅读《糖尿病的新革命,化解血糖不吃药》答案都在书里。这本印刷精美的新书在枣庄免费派发,有需要的患者请拨打热线:  
**400—6768—621 咨询**

**化糖断药 4000万患者适用**  
目前,我国正在大力推广“化糖为能量,替代降糖药”的新疗法。新华日报的报道称:化糖疗法的实际效果可以用非常理想来形容,专家认为:多达4000万的糖尿病患者可以逐步甩掉降糖药。  
一位有幸参加唐鑫福贴临床试验的济宁患者说:我过去长期服用降糖药,皮肤经常感到痒痒,用手一抓鲜血淋漓的,很长时间都不愈合。用唐鑫福贴1个多月,感觉手脚都有力气了,痒痒和麻木越来越少了,每天吃得饱,睡得着……3个月医院检查了糖化血红蛋白,很正常,像健康人一样,血糖也稳定多了……,所以说治病还得信科学,老年患者一定要爱惜自己的身体。

**国家药监部门的特别批示**  
国家药监局非常认可化糖疗法的效果,批准文号:辽鞍食药监械(准)字2010第1640016号。并批示:1.常规治疗效果不理想的2型糖尿病患者;2.血糖忽高忽低,控制不好的糖尿病患者;3.有气短懒言,夜尿频多,手足畏寒,肢体麻木疼痛等的糖尿病患者,立刻换用化糖疗法。  
**糖尿病科普新书500本免费送**  
近日,中国中医药出版社出版的《糖尿病的新革命,化解血糖不吃药》一书,详细介绍了糖尿病人如何逐步停药,靠化糖本能战胜病魔的医学知识,零售价28元。目前,为了配合化糖疗法在枣庄的推广,此书将面向本报读者免费发放500本,请患者尽快拨打电话,以免错过机会。  
**领书热线:400—6768—621**